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Oféuarta OaAn A” Aukeiou 1998-99
A AYKFEIOY

1.  Na [pefodv 048 01 TpaypankEs ADORS TG EEI0WOTS

g 42
Xt x=—"7"—
x +x+1

2. Miamepioy] oD EMAL000 AEPUCAEIETM amd 6 rpukiiciia axtivec 1
cm Oneg 010 oyfpa. Na vmoropnodsl 1o supadoy s igpoyi|s avtns

A

3.  Eow on podenkods npaypankonc apépois a, P, ¥ woyda

A2 oo )

-

Na anoderyfel ona=p= 1.

4.  Na ppefoiv 6ol o akEparol apbpoi v 1oug onoions o apripog
2v+ 1 BLonpel tov apdpd v + v - 2,




Ymodeifeic OaAn A” Aukeiou 1998-99

A" AYKEIOY

1. &+t @+0-42=0
C+x=61 -7 Apax+x-6=0
x=2, -3

2. Eupodd xavovikod eEayOvon misopas 2.

3. Meté and mpateg iappévooue:  off — v + ply - af + yla - Y
y

4 2vil|Viv_ 2 Apa2vil|4viidv_8=(2vs1)Y_9. Apalvy
1|9kin



Oéparta OaAn A’ Aukegiou 1999-00

TO uE!pnu:rpc[ G0 E[HEpE[ILLJ‘-.-" uplepmv chll 26, evil oy ﬁlulpemupe 0
MeyohlIzpo e 10 JIKpOTERD RRITKOULE TFHP-.IKD 4 kol utnahommo 1. Mo
ppefoly o opifuoi.

fAID TKOAD OKOUWTTE OT0 EA0(QOC KOl 070y T0iY0.
To onueio eTraec A oToy Toivo Ppiokerdl os O-
wo¢ b oo 1o £aopog. EmTmhEDy UTTHRYEl Sva
ONMEID TrC OKOADC TIOU OTTEYE! TN aTTOOTO0r) X
OTT0 T0Y TOIY0 KOl T0 £aapoc. Mo PpeEits 10 -
KOC THC OKGADGC GUVIPTATE! Ty N KOl K.

S

Z 1N TTRATPATN EKASIPn HAIOU OTh ¥wpa Jo

0 GiTKOC TrC ZeAMWNC KAAITTIE TO Si0KD TOU

Hiiou €101 OTE 1 KOAUTTTOMEYT ETTIQOVEID b

WO EYOADIVEL Ty d - Ty, =N ey

To o¥fla Jag Geiyvel Jio pdon ¢ Ko-
AUING TUThC.

Mo arrodsitere ATl o8 OTTOICDMTOIE ¥ po-
VIKF] OTIVIIA TOU pOrvOpevod, n Sicpopd Je-
TOEO TL0y W STTIKCAUTTTOME WY STTIPOVE LY
H, - &, TIOpEpEYE TTaBEpRn.

Ay O TTEQITTOC akEPOIOG, o G2I¥Esi 01 0 apIBpoc o + 60Z- 7 el TTOA-
ADTTAGOIO TOU 128,




Ymodeifeic OaAn A” Aukegiou 1999-00

A AYKEIOY

ECTw X, ¥ 01 aplpoi pe x>y, TOTE givan x+y=20 kg x=4dy+1. Apa tivar
x=21, y=3.
Armd 1o dpoia Tpivwva AFTA ke TEE £xouue

1B__X 4 'B=| — }ar. ATIO Tpiy. AAT
Al h-x wh—x

givan (MuBaydpen @.) AT =4x” +{h mx}?.
Apa
AB=AT+IB=Al+

I/ ™

A Ar=f1+ i \}Al"
Vh-x, v h-x)
koo AB = hh Wie +th-x)° .

— X

Av pg E oupBoMiooups TO KOIVO EMRCAUTITOREVS TUAMG Twy 0o
smpavesy kan H, ¥ 1o gppadd tww kukhikwy diokwv HAiou Kkal
ZeARVG, QvTioToGa, TOTE !
Ho=H-E ka1 Zg=Z - E ktu "Hazog
Ho-Zp={H-E)-(X-E)
=H-E-Z+E
=H-I
Snhadn oTabepd.

Kot apxiv Exoupe ; ot +6a® -7 = (a—Lu+1)e® +7). Botw a=2x+1,
weZ ToTe o-1=2x, u+1=2(k+1} K

2l +7=(2c+1¥ +7 =4k +4x+8 =4 [i{x + 1)+ 2]. Apa eiva

at +6a7 -7 =16k(x+1) [k(x+1)+2]. Opwg sival k(x -1} =2p, peZ,
omdiE o' +60® -7 =16-2p-(2p+2) = 64plp+1), ke agol p-(p+1)=22,
aeZ, O sivan TEdke : o +6a° —T=64-20=128-), A= Z  Bnhablj o
apBpac ot + 6 =7 sival TToAaTTAGoI0 Tou 128.




Oéuara OaAn A” Aukeiou 2000-01

To rpmadoo evde gpBpol aufnpévo kard 18 wolto pe 1o 1eTpdywvo
Tou apBpol. Ma fpeBsl o apBpdc.

(o) Mo amodsifers dn1o dBpoiopa Twy yovioy evog TeTpaTThslpou
ABMA sivon 360"
L8 L8 n

(f1 Terparrhelpou ABMA o1 sCwTepikeg ywvisg »'-‘:;g v B T, b siva
avdhoyss TTpog Toug apifpolc B, 8, 10 ko 12, avniataiy we,
Mo PpeBei 10 gidog tou rerpaTrhelpou.

g io 1dfn Auksioo GiopyovwAnks TpwTdBAnpo okakiod, Thy TTpoTh
HPEpo £yvioy Pdwo KATTO0 oy@ves TToUg oTroioug of B0 gwTimahol AToy
Evn oydpl Kol Evd KopiTo,

ZTOUG OyWwes quTals TG TTRMTNG NPEpOC T POy PEpag Ta % Tau gpifpal

Ty Oyoplmy TRE TECH ¢ KOl 1o % Tou aplBpold Tov kKopimamy e 1aEn. A
N 1aLn £y2 ouvasikd 34 Todid v fpeits

{0 AT ayipIa Kol TTOTO KOpITaID £¥8 1 1AL,

(i) Taog TTaIBG Gev TTH POy JEpOC THY TTPOTH PEPD OTOUE Oy0vE,

O Blo Bioordozig evdg opBoywviou sivar o Benkol okgpoman ¥ ko y. Aw
guffooupe T pic Sidgragn kard 1 ka Ty dhhn didoraon katd 2, 191 10
opHoywvio TTou TpokOTTTEl £ye spfoddv BmTAdoio Tou epfadod Tou
gpyikod opboyoviou, Mo BpeBolv o Bioordaaig «, v,

Ymodeigeig OaAl A" Aukeiou 2000-01
&% glvet o epfpdc ot 3z 18 == 2 - 3x-18=0=x=ffx=-3.

(] A gpdpovps ™ Seydeeo AD Syovps e tplyoeee ABD s
A8 v

A+B AT +Aa =8+ A3+ B +T 1+ +4
=[:;¢11+E +F1:l+(:ﬁg+rg+ﬁ.j
= 180" + 180" = 3a0°.

A B r &
Eyovps: s - B ool o Ber - o o
® RO 6 2 10 12

Aige= 67 Beg = 8, A = 104, Age = 120 +=




Ymodeiéeic OaAn A” Aukegiou 2000-01

A £
200 1009

(0o 80C
A T

s s .

180° - A =64, 180° - B = 83, 180° - " = 104, 180° - &4 = 12A =

4. 180° - (A+B +T +A)= 64+ Bh+ 104+ 120 =
720° - 360° = 36k = 36 =360° = A= 10,

Apaeivar: 130° - & = 60°, 180° - B = 80°, 180° - T = 100°, 180°-A = 120°
= & =120°F = 100°, T = 80°, & = 60°

Emsidf & + & = 1207 Boe elver AB || AT «o egodd + B % 1807, 10 tepérievpo
ABTA shoet tpematio.

30 Aw A ebeet o oplBpdc Tww eyopuiy Kol Boo epiBpdc tow wopitowd, THTE THY

TR OITY HEp e THp ey LEpOL % YO pLE Ko 23_1{ xopitoe. Emstih &ve wydpt Enmss
THw mopTife pe &ee woploo Ao Syovps 611%= 23—K¢» 04 =8k = A= E;—K
Dpwg fyoope & + K = 34¢EQ_K+K= 34 %= 34 = K = 13,
anmzA=§-1s=1a

: : . ; A _ A _ :
Emopzewe fov Smalow v mpom) mpspe & - i 4 wydpie o
K 2E_E_g #op fT o,

i 3

4. Ibpgooewe pe T doenom BeSpovps

(x+ Dy + 20 =2y
awtin+ty+2=2dxy
-yt ity +i=0
@-wuty+i=10
(d-¥x-(2-ym1=-4
@-wix-1=-4
(x-D(y-DH=4
Em=187 ot x, ¥ eiver Betnooi cdpoiot Be Syoops:
(-l=lwmy-2=dfAx-1=2xaty-2 =D (x-1=4puey-2=13
SmAchf efeet x =2, y=6 Aux=3 y=dmqux=5y=13




Oépara OaAl A Aukeiou 2001-02
1. Ay yio T0Ug TIpoyponkolg opifpols X, ¥,Z oyle on Xyz=1, vo
UTTOADYITETE TR TIKEA TG TTOpEa Taamg

1 1 1

K= + +
¥y+1- Y
Xx+1 ¥+1 z+1

2. Mo auBein efiowon
3l+a’+af)x=(1+a+arx+a’+a'+a’—a*-a-1

0 TTROC X, B2puyiog 10 8w TTapdpsipo.

3. Ozwpolps cUBOYpOMMO TUAMD AC KO Onpeioc B OT0  £OWIEpIKO  TOW.

koTookeudfoude 10OTTAEUPD Tpiviva ABA ko BME  Trpog 10 idio pepog 1au
cUBUYRGUPOU TPRROTOG Al

Ay 01 AE ki T4 TEPWOVTON OT0 Z, vl Ppeite 1 yuvinc AZA

4. No Tpocdiopioeie 10 PeyaAUTEpo TTROYVMOTIED OpIBUO M, 0 oOmmoiog £xe1 1w
IEOTTO YD GADUG T0UG BeTko0g TIpOyHOTKODE apifuods P pe a+p=1

oyoer a1+ l)(1 + l) =M
a« B

Ymrodeifeic @aAn A” Aukeiou 2001-02

1
1. ATTO THY TUVAA KR ¥Z=1 TpokOTTE 811 £ = —, 01 UE Tpd 81 Kl

¥
OwTIK O TEOT oY) ACpROYOUpE:
1
+1 +1 peal
Tt T
gy +xr+1 —+y+1l —+—+1
kS ¥ OEV
K= x+1 LBV YR 1+zy
svytx+]l zy+tz+l zy+xz+l
+Zx + +x+
K=2X3F dztd _ Zzytzx 1}=2_

¥ +tx +1 gtz +1
2. Hehimwar yiveron:
B+ +e - (l+a+o®Pr="+et+e’ -0* -0-1
a3+t -l-f -t - 2e -2t - et =ttt e - e -

e 2ot -2’ - e+ x =t vt vt -t -1

e -1 -2(e-D =’ +e+ - +o+])
e 2o -Die —Dz =(ef+o+(d -1

e e -1 ed tot D = (0f e+ D e D) {1
Exoups dpig At
2
2 +m+l= m+l +E>0,
2 4

OTPATE BITKPIYOUPE TIC TTEQMTTO ORI




Ymrodei€eic OaAn A” Aukeiou 2001-02
() Av e—1=0, dnhadl o =1, 10120 stiowon £y ADom
P+ e - g+
_ (m 0',2 12(0', 1 ey te 1
2l — D" +o+]) 20— 1)
(i) Awo-1=0, dnAodf o=1, a1 (1) < Ox = 0 ko ohnBelo o kGRS » e R

3. Torpivwva ABE Ko BEA Syouy
«  AB=BaA
« BE=BI
. ABE=180° -60° =120° =TBA.

Ao o Tpivoown ABE ko BEA giva o, omrats

Bogyouv ko A, = Ay

To tpivoova AKB Ko ARZ xouy 800 yovigg Toug i05g , pio Tpog pi, Al =/

ko B =Kz fwg katd kopugfvd. Apa Bo Syouy ki Za = B = &0° ) Gnacdn
AT A =60"

1 1
4,  Kor' opxiv moparnpoips a1 [1 +—|11+ E »1, omdre An Aswprgoups 411
o

vl =1,

e poop

‘Eyoups [1+ l][1+é] 2M@1+l+l+L3M
V)

DL+B+

=1+ 2 M

1
op
@1+L+LZM

of  op

S1+ 20
op

e LM
op

s ]
2 M-1

(ool pmopolpe vo BEwpAooups &1 givi h=1)

2

o ap < (13

Bpo CNTEPS To peya AUTERD B TTOU 1K avOTTOIE THY (17,
Eyoups (o +B)° 2 dof < (e- B 20, mou ioyie, omine yin o+f=1

appdvoups 12 dof < of i% KO ITaThTE imgis i o =f = 15

Bpo o PIKpATEpOC oppd;

1
IO TOY OTraio o hnBeia n (1) givi E omaTe
0 pyoAlTEpog opiApd Moy Tov ool Koot 1 (1) mpok 0T amd Ty
chio am

2 lowm-s
4




Ymodeiéeic OaAn A” Aukegiou 2001-02

2°% TpoTrog
A Auksiou 4° Ofpa

[1%]'[“%]:[“ U“;B]-[H&;B]
[115][11%][2%][2%]

=4+2E+2E+E-
p oo

1 1 1
Kol £TTeIBf Y DL=B=—=>[1+—]'[1+—]=9 10 b gival 1o 9.
2 ) [




OQéuara OaAn A” Aukeiou 2002-03

OEMA 1°

Hempolls Terpiyayve TASLRpdE o, e =1 | To terpdimve mow SyeL
mhsvpd kotd 1 Wkpdtepn Tov o, Syl meplletpo lom oplBnmikd mpod
o gPpoddv Tov opyiket tetpovavor. Mo Ppefel n mhavpd o

OEMA 2°

O epBpel x,¥,2,w Syouy T ubud T

Ly mpoobEcoUls TRELS OTMOLOUSHNTOTE @M QUTOTE KoL omd To
dfporod. mov Bo mpowhwysl opoipsoos tov epdd 5 mpowiial
v ToTs o aplbLde 2002

Hevmodowviosrs to dBpoiope x+y+z 4w,

GEMA 3°
o Swmhowd  oynue  polveton  owdmsbo  ABLA oyfpozog
opBovoidon e mhsupsc AB = o wm B = B Amd o owdmedo Oo
womoty o Spdpot EZH® woy ATEA O Spépoc EZH® oympetog
opfBovaion sya midtog ZH=y, svd o Spdpeg ATEA oyfuotog
MRLAAT AP RLILOT SYaL TASUpd AT=y.
r

NEAA \
A/ ,

A I B

(1) Mo sxppdoste o sPoddy Ton olkemebon MoU omo|Level |LeTh
THW IO KOTTH Taow U0 SpOLay o, CUVRPTION Tow &, P, % KoLy
(1) Mo sxppiosts oo mhdtog d tov Spdpov AT A ag cuvidptnon

TOU Y, BV ELVEL TWmaTo GTL AdA =307

OEMA 4°

Limopotps v mopeomoouis tov optBpd 2002 oo dipoloue svég
Tptymplon opaBiLen kol Tou iPon Tov eBpololetod Tan ympioy o
SpUBLOT BT,



Ymodeifeic OaAn A” Aukegiou 2002-03

DUwpav lLe T Sedopdve Tou mpopineTos:
ei=dp-ew —du+d=0Sm-F=1=a=2.

ULV |Le T Sedoplive Tov TpofATereg:
X+ ¥+ EZ—5=2002
v+z+w—5=_2002
z+w+x-—5=2002
W4+ E+v—a=2002
omd o, omolsc e mpdBeo kord WEAn TpoklTTeL 4TL
i+ v+z+w-20=8008 <
z+v+E+wr=3028=
H+ ¥+ Z+wW= 2074

1) Ej=oP-Py—oy+ny=Ce—y)p -y fnotl to kowsd tunfpe tov
&m0 Spdpmy mpopeitot SUo popag).

i) d= Alnu(o0° - 30°) =%.

FEotm 2002 = afy+ (o+ p+)°

Tére 2002 - afy = (a+P+v). Enadr) 100 <ofy 21000 So slvon
1002 < (m+P+* <1902,

DiLene, ot ovedikol xiPol axepolaoy ettt tou 1002 ko tov

1902 slvo ot opBwed 11 wo 12, Téoe B syovps:

efy+118=2002 f ofy+12=2002 Safy=671 7 afv=274,
omd Tovc omolovs Kowsvos Sev urvoTmolsl T ouvBT K Tou Tpo -
PAfperes Emopsgvas Sev uoyiet o CnrotLleve.




Ofpara OaAn A” Aukeiou 2003-04
1. To terpdyove evdc oplot wooltm e tov opBd cvfnuéve kerd
72
Emndcov, ov omd oo 60 opopesoups o Sumhdowe Tov opllpLon
AoylPdroniLe eptAd pkpdtepo tov 52 Mo Ppefel o opBpde

2. Av x,v.a,b slvo Betucel mp oy oruced epudel tétoo dote
de—y 2dy—zr

= =2
a+3k  a—3b

=¥, 22y, vy =25, a= £3b ron

2

v emobelfets 4L

B =z+y=2rarxmz—v==:hb

2 2
Ty
n =1
© 5

3. Ze rpensfio ABTA (AR ||1"£-.) ol BLowdies TEvovToL oTo B Av

sivon (ABE)=72m? xo (TAE=50 m?, v viohoviosts to sppouddv
wov tpansfion ABT A

4. Mz Ppefotey oL exdpotot o, F e toug omolovu Loylhel 1) Lodon o

oft 2ol +u =26 +45+3

Ymodeiéeic OaAn A” Aukeiou 2003-04

Bipo 1.
Topawe (LE T vebEosi tov Tpofinaces, v ¥ sivo o (mretpevor
o opllde, Bo Syoups:

¥ =x+72(1)

60— 2x < 52(2)

Ld v (17 yovpe: x° —x —72=10 pe Swxpivovon
A={—1*—4.1.(=72)=14288=289 =17, ondre 1 sticwon Lxa
TG pifeg

X:H:n_/ 9

2 N-8
Do wowd v (27 Sroupis ot
B0—2x =0 32 & —2x < 526D
a2 —2x < —8
o
Srmd

Lpr o (mrovpevos optbds sivel o 9

Bép 2.
) 2x—v  Z2y—x
H: = =h,
v RS 3 a—3b
Térs
2z —y =Ae+3b g}
—x4 2y =%e—34b (2
Ié Tug omoles e mpdobeo kol wpelpeo Kook Ledn Aoppdvoupis:
x+v==2An i+ yv=2%n (3

Zx—3y =46hb x—y =2k G




Ymodeiéeic OaAn A” Aukeiou 2003-04

i) Ard g (30 won (4) e mpdBsom ko wpelpeom keod el
AnyLpdvouis
dx =2l 4 23b =344k x=Aoe+b)
2y = 2?»&—2?»&-} = ¥ =An— ?-.b} v = ?I.-(U'.-_b:'},
omdts Do slvo
4y B+ + 3 e—b) . Woo(et +bY)  of bl
iy (et —We—b* T F.deb  20b
oIS TE opkEl v sl

2 2 bl
@+ =1 & of +b* —2ob =02 (a—b)* =0, mov woyet.

Béno 3.

AE
T tplvave AEE wow AETD sivon dpowr e Advo oloudTn o T
omdTe B shvo

(LEB) _[ﬁET #[mz]g _T2  AE_ [2_ P6_¢6
(AET) |ET ET) 50  EC V50 V25 5
]

A

A B

T oplvarve AEA wo AED Syovv wowd Dyod omsd mhy woplugt) A, omdts

(AAE) _AE 6, (apay=S(aEn) =& 50m? = 60m?
(AET) ET 5 5 E

Dol Ao pdvouis % =% ko (BED) =60m*, onéte
(ABTA=(AEEYHBEDHT EAHHAEA=72+H60+50+60=24 22

Bépe 4.

‘Eyoups

ef? 4+ 20f +o=2p" +P +3 2 aB + 2B+ =2(B° + 281+ 3
o F2p D=2+ 2p+ 1 +1

a2 (e— 20p+1¢ =1

i fisd

Sa—2=1 wu P+ =1 (opod B+ =0
Sin—2=1 wxm PH+1=1D 1 (e—2=1 xm pP+1=-1
Sio=3 xouu =01 1 (=3 xm p=—2)




1.

Qféuata OaAn A” Aukeiou 2004-05

To tetpiymvo evoc ambpon x woltm uE to durhioo ov apilipod avdnuéve kotd 8.
Emmiéov to duhdamo tou apiipol eivol peyehitepo tou —2.
Na fpedel o apbuos x.

Movadec 5

Av o TETpaY Vo Tow alpolGpatos Tov Ipoypatikay aptflioy X,y Kil Z @00t LE TO
TPUTAGGLO TOU abpolguaTos Tey TETPUHMVEY TOUS Kl EMUTASOV Wy bel X + 2y + 3z = 60, va
fpeite touc apilflpons x, v Kol z.

Movadec 5

.. 3
Bempotpse panelio ABTApe A=B=90, AA=q, Bl =2o ki TA= ?u, TOU OMOLOV O1 N

mopihinhes Thevpes TEpvovTon oto E.
(o) No orodeilere 0T to tpiywvo BALD sivon woookehss .

Movadec 1
(BY No amodeifete ome n AA sivon dupotonos e yoving BAE .
Movadec 2
(v) Na vroioyissete 1o epflodov tou tporelion ABTA ko o Loyo _E(EBT) .
E(ABI'A)
Movadec 2

(O Bemikol okEpoIol X, v HE X > ¥ EVOL TETO0 OGTE
=y v —xy’ =49(x - y).
Mo rpoadopicets tous apifpotc x|y,
Movadec 5




Y1rodeieig @aAl A Aukeiou 2004-05
1. ZOpguave Je To Gedopeva B ExoupEe

x2=2x+8@x2—2x—8=0¢>x=$¢>x—

MNx=-2.
Emaidn pemTel 2x > -2 & x> -1, Bo gival k=4

2. ZUPQLive pE To GEB0MEYD EXOULE
(may+z =30 +y + 7 e 20 vy 42—y —yz —Zx) =0
Sx-yfrly-zf +(z-xF =0
Sx=y=7

AAE =BrA BT ammd T 100 TS K+ 2y + 37 = 60
TTROKOTTTEI OTI X =y =2 =10

3. {a) Aveival A2 LB, 1é1e 10 TETpATTAELUpO ABZA Eivan
opBoyuvio, ottote BZ = 2l =Bl -BZ =a . Emmopevig
T opdoyurag Tpivwva BZA kol AZD givol oo, otTdTe Ba
Exouy BA = Al kol 1o Tpiviavo BAD gival ITOTKERE]

(B) ETraidn AL | Bl Ba exoups
AAE = BBF Kal (1
O artd 1o 1Togkehes Tplywvo BAM eival ABC =BIMA,

OTTATE AT TIC (1) TTROKUTTTE 4TI AAB = AAE AnAaadn n
AA gival BIvoTduog TNE ywwiag BAE.

E

B z r
&) AT 1o MuBaydpeio E]Eulnpr]ucc aTa Tpiviuvo AZT Adupdvoupe

[Scx] ol .L\Z—i Kal
E(ABIA) - [“*220‘] Ctﬁ:’&azv"

2 4

Ermmrhgoy £xoups o1 Ta Tpiywyva EAL ko EB gival duoig
HE Al OpOIGTRTOE

Al o 1 . )
— =—=—, OTTaTE B el
B 2a 2 [ ]
ETTOMEY W
E(EBM) _ E(EEM) _4
E(ABIA) EEBM) -EEAL) ,]_E(EM) 3

E(EBI)

4. H Sedopdvn 1iadTnTa Yo dgeTal
(= y )+ + v )+ y(x - y) = 48(x -~y ) &
(= v+ v = T -y)
Emad xryBo evonr x-y >0, ofTdTe  TTROKUTTTE
(M+yF =7 <x+y =T, agol ol xy eival BETIKO! aKEPIOI.
Emmopeviog xoupe By ) =(8.1) 1 Boy)=1(52) 1 Goy) =14.3)




Oépara OaAf) A” Aukeiou 2005-06
N amoderylst om0 ambuog 2003-2005" —2004-2002° . eivon kufloc axepaion apipon.

N grhomombel 1 moplotoo

\/13+ 3042+ 49+ 442

Mo ovodullel 1o moivdvoo
L] 5 2
X' =2 +x" -x-2
GE YIVOUEVD TPV ToADaVDHmY Dol Pabpoh,
N gmoderybel 0T av 1 vbsin mov eVEVEL To PEGD TV S0 OIEVEVTL TASUPHY EVOC KUPTOD

TETPUTASUPOY SUPEl TO TETPATAEUPO 68 HU0 welfudkd TETpATlevpl, TOTE TO TETPANAZUPO
eivon tpanelio.
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a(a+2) —(a+Da-1)" =Qa+1)".

XpNOIUOToWULUE T «GUUTANPMET] TETPOYEVODS, LY.

3+ 202 =1 + 202 +("2) =(1++2)

1] TN €PETATPOMT HUTAGY PMICIKGY G QTAGY

JALB = 4+ )2 fl4-C)2

omow CF = A = B. Apa 1 mupaoTact) 1GonTal e

J13430424 202 41 =4/134 3043+ 242 =
J134300+42) = {43 43042 = 54342,

Exoupe
X —2x +X X2 =(x=2) (X" +x+ (X X" +1).

‘Eatm ABI'A 1o tetpiieupo, M 1o péso g masupac AB. N to pégo 2 mhevpac
A won n gubsic MN duapel to etpinizupo o8 duo wenfoadmd tuipote. Exsidn
o Tpiyeve AMMN koo TMN eiven wodivopo, Sreton o1t Ko to Tpiyveve AAM xo
I'BM eivin wodivopo Kul Ta vy Toug ival s re1on kol o1 faceic toug sivol
ioec. Apan AB sivin mopaiinan mpog v TA,




